



Universidade Federal da Bahia  
Faculdade de Educação  
Programa de Pós-Graduação Currículo, Linguagens e  
Inovações Pedagógicas  
Mestrado Profissional Em Educação



**RETIFICAÇÃO Nº 1, DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024 DO EDITAL Nº 01/2024**

A coordenação do Programa de Pós Graduação em Currículo Linguagens e Inovações Pedagógicas – Mestrado Profissional em Educação, retifica o Edital Nº 01/2024 de 06/02/2024 do Processo Seletivo Para Concessão de Auxílio a Discentes para Missão Internacional na Universidade de Lisboa – Portugal, conforme abaixo discriminado:

**- No item 7. DA DOCUMENTAÇÃO NECESSÁRIA:**

**Onde se lê:**

7.1 Para pleitear os recursos via este Edital os/as candidatos/as deverão apresentar a seguinte documentação:

- a) Formulário de requerimento de solicitação de auxílio para participação na Missão Internacional na Universidade de Lisboa-Portugal **(Anexo I)**;
- b) Termo de compromisso de viagem e de custeio das passagens **(Anexo II)**;
- c) Cópia do Currículo Lattes em pdf, com os comprovantes de acordo com os Baresmas **(Anexo III e Anexo IV)**;

**Leia-se:**

7.1 Para pleitear os recursos via este Edital os/as candidatos/as deverão apresentar a seguinte documentação:

- a) Formulário de requerimento de solicitação de auxílio para participação na Missão Internacional na Universidade de Lisboa-Portugal **(Anexo I)**;
- b) Termo de compromisso de viagem e de custeio das passagens **(Anexo II)**;
- c) Cópia do Currículo Lattes em pdf, com os comprovantes de acordo com os Baresmas **(Anexo III e Anexo IV)**;

7.2 O envio da documentação necessária para a realização das inscrições deve ser feito pelo e-mail do programa: [mped@ufba.br](mailto:mped@ufba.br)

O edital completo, com seus anexos e retificações, está à disposição dos candidatos na Internet, no endereço [www.ppgclip.faced.ufba.br](http://www.ppgclip.faced.ufba.br) .

Salvador, 21 de fevereiro de 2024  
PPGCLIP-MPED